

江丙坤率海基会代表团抵京,开始“互信协商之旅” 中断9年,“两会”今日复谈

据新华社电 海峡交流基金会董事长江丙坤率领海基会代表团11日下午抵达北京,将于12日与海峡两岸关系协会举行两会恢复接触后的首次商谈。在中断9年后,恢复两会往来与协商谈判,是当前两岸关系改善和发展的重要标志。

海协会常务副会长郑立中,驻会副会长李炳才,副会长王富卿、王在希、安民等到机场迎接江丙坤一行。代表团随即前往下榻的酒店。据悉,海协会于11日晚举行欢迎酒会,欢迎江丙坤一行。

江丙坤称此行为两岸“互信协商之旅”

江丙坤11日上午由台北桃园机场启程。江丙坤在出发前表示,深感此行责任重大,一定全力以赴,不负期待,书写历史新页,希望两会协商能推动两岸共创双赢,使两岸人民有更好的生活。

他说,此次为期4天的行程是一个“新的开始”,他定位为两岸“互信协商之旅”,目的是要让两岸和平共荣,因为两岸关系不只影响两岸经贸交流和台湾的经济发展,对亚太地区的安定和国际局势的稳定有很重要的意义。

江丙坤表示,这次协商后两会“当然会陆续有第二次、第三次的协商”。

今日上午与陈云林展开会谈

按照两会商定的日程,12日上午,海协会会长陈云林将在钓鱼台国宾馆与江丙坤董事长举行会谈。随后,两会有关人员将就两岸周末包机和大陆居民赴台旅游事宜分别展开协商。13日,双方将签署有关协议。

江丙坤在京期间,还将拜谒香山碧云寺孙中山先生衣冠冢,参观“水立方”、五棵松棒球场这两个奥运场馆。

海基会代表团将于14日离京返台。



台湾舆论期许“两会”复谈取得成果

据新华社电 海基会董事长江丙坤11日率海基会代表团抵达北京,海协会与海基会即将展开两会恢复接触后的首次商谈。这受到了台湾岛内舆论的高度关注,舆论期许两会复谈取得成果。

台湾《联合报》11日发表评论说,江丙坤此行“将两岸关系推上新高点”,其意义绝不只是签署两岸周末包机和大陆居民赴台旅游两纸协议,“制度性协商”的恢复才是两岸共同追求的目标。

同日出版的《联合晚报》发表社论指出,这次的两会复谈“修补了李登辉时代后期断开的两岸关系”,也是“陈水扁时代做不到的事”,意义重大。

台湾《中国时报》在相关分析文章中提出,两岸以“九二共识”为复谈基础,跨

越了政治纷争,两会恢复接触后的关键在于如何有效地巩固复谈后的谈判机制。该报刊发的另一篇评论文章则说,两岸关系正面对着“百年难得一见的机遇”。

《台湾新生报》的评论文章说,两会复谈将再度登场,“不知多少人盼了多少年的两岸关系改善,就在这几天内开启一连串的契机”。两岸周末包机和大陆居民赴台旅游“不再是嘴上说,而是指日可待的行动”。“和以往8年的陈水扁时代相比,或再往前推至李登辉时代‘两国论’的情境,简直不可同日而语。两岸在这过程中,虚掷了不少宝贵时光,今日重启良性对话,益感弥足珍贵。”“两岸当前该做的就是搁置争议,求同存异,形成最大的共识,不断开启海峡两岸共享的最大机会。”

5月份全国工业品出厂价格 同比上涨8.2%



新华社发

新闻分析

PPI连续三月高居8%的背后

8.2%,国家统计局11日公布了5月份中国工业品出厂价格(PPI)同比涨幅。从3月份的8.0%到4月份的8.1%,再到5月份的8.2%,中国PPI连续三个月在8%的高位平台上加速前行。位居CPI上游的PPI的一路上行,无疑会对物价总水平产生重要影响。

PPI一路上行的背后,是物价总水平处于较高位置,通货膨胀压力不减。去年二季度以来,中国CPI加速上涨。今年1月份,CPI同比涨幅超过7%,2月份以来超过8%。

不过,虽然出现了PPI与CPI同处高位局面,但在当前市场供求基本平衡、少有供不应求商品的背景下,PPI向CPI传导并非那么容易。

北京大学国民经济核算研究中心研究员蔡志洲认为,虽然未来几个月CPI由于去年同期基数抬升等原因同比涨幅有可能会回落,但通货膨胀压力依然不减,当前宏观调控依然要把控制物价上涨放在突出位置,同时注意经济运行中出现的新变化。 据新华社

CHEVROLET 雪佛兰

—— 未来 为我而来 ——

“冰冻1”计划 现已激活!

一个不一样的1%车贷计划即将全面激活!即日起,全新“冰冻1”车贷计划全面开始,无论你选择全新乐骋还是乐风,只需首付30%车款,其余70%于18个月内分期付清,而绝对重要的是,车贷将“冰冻”于1%的超低利率长达18个月不变!冰冻的是我们的承诺,激活的是您的梦想!

河南及陕西的汽车服务有限公司 地址:郑州市中原中路65号 电话:0371-86296511

河南新希望汽车服务有限公司 地址:郑州市郑东新区79号 电话:0371-86296999

免费咨询热线:800-824-1912 www.chevrolet.com.cn

Aveo 乐骋 1.2SL MT 6.99万元 1.4SE MT 7.99万元 1.4SE AT 8.79万元 1.6SX MT 8.99万元 1.6SX MT(劲爽内饰) 8.99万元 1.6SX AT 9.79万元 1.6SX AT(劲爽内饰) 9.79万元

精治车理 DRIVE TO GREEN RVEDO 乐骋 驶·测·由·制